Congreso Mundial de la Naturaleza

Montreal, Canadá

13 a 23 de octubre de 1996

1.111 Expresión de agradecimiento al país anfitrión

CONSCIENTE de que sólo puede atenderse a las enormes exigencias de un Congreso Mundial de la Naturaleza, de la UICN, si el período de sesiones se celebra en unas instalaciones bien equipadas y administradas;

DESTACANDO que un ambiente agradable y amistoso contribuye inmensamente al éxito del evento;

OBSERVANDO con aprecio que estas condiciones se han cumplido plenamente con ocasión del Primer Congreso Mundial de la Naturaleza celebrado en Montreal;

El Congreso Mundial de la Naturaleza, en su 1er período de sesiones, Montreal, Canadá, 14 a 23 de octubre de 1996:

- 1. AGRADECE calurosamente al Gobierno del Canadá su generosa acogida del Primer Congreso Mundial de la Naturaleza;
- 2. EXPRESA en particular su agradecimiento al Excelentísimo Señor Jean Chrétien, Primer Ministro del Canadá, por honrar al Congreso con su presencia y darle la bienvenida con ocasión de la ceremonia de apertura, a la Excelentísima Señora Sheila Corps, Viceprimera Ministra y Ministra del Patrimonio del Canadá, por su apoyo, así como a Parks Canada por el suyo, durante el período de organización del Congreso y durante el período de sesiones propiamente dicho:
- 3. EXPRESA su agradecimiento a la Provincia de Quebec y a la ciudad de Montreal por su amable hospitalidad y su calurosa acogida;
- 4. TOMA NOTA con agradecimiento del abnegado apoyo prestado por los organizadores locales, el Montreal Palais des Congrès, los numerosos voluntarios locales y demás personas que le dedicaron generosamente su tiempo y sus conocimientos.